Flavxa 3z2xnagHas M8 .
, [atika 3axknapaxaa M8

Sonr M8x30
Wauba 8

OPEL MOKKA

Aptukyn:Crans 111.04210.1 3awura peaykropa

Bont M8x30

KpoMIITEeUN Neanlll IWak62a 8

Mpueopn: 4WD 3awur

foa BbiNnyCcKa: 2012- .

O6nemMm aAsurarenn: 1,4; 1,8 \

Tun KNN: BRce / KpoHWTENH Npasniit

COCTAB KPENEXA

fauka 3axnaanea M10 L=250 M

I : *;
2 BONY MAOX30 & ssasnsnsnnsis vnnas dwed s 2 Wr. , -
e | YT L A Sl e S g R 6 Wr. Bony M10x30 7L S
45 BIAN0A AU iicis s Tunsinseinansrennan L 2 Wr. Jauba 10 ’/ N \
D ANKS JOKNAAHBR MB.issssinsanninannss 2 . N/ Bont M8x30
6. Naiika 3aknaaHaa M10 L=250 MmMm... 2 Wr. ’ Waiba 8
2o KDOHIDTeHMH BAANMM: vt isnasvasansanins 1 Wr. x
= = KPOHWTEUH 30U

8. KpOHWTEUH NeBbIf......ccvviiininns. 1 Wr. —— M R s
9. KPOHWTEUH NPABLIM...corverracranncness 1 Wr, Wai6a 8 llagga 10

MHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1. BRKpyTurtb 6ontul M8x30 Ha HecKkonbKo obopoTos B S. 3aT9HYTL BCe pe3vbosblie coeauHeHus (M10-50 Hum,
rauku 3aknanHsie M8, BCTaBUTHL B OTBEPCTUA KY30Ba M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONB30BAHUEC NKCBMOUHCTPYMEHTA
asromobuns. 3anpeueno.

2. Hapertu Ha ycTtaHoBneHHbIC 6onTul M8X30 KPOHWTEWHLI
NEeBbIH U NPaBbI.

3. YCTaHOoBUTL raMku 3aknagusie M10 L=250 MM Haa
OTBEPCTUAMU 3aaHEN Banku asTOMOBUNA U 3aKPENUTL K HUM
KpoOHWTelH 3aaAHUN bonTtamu M10x30.

4, 33KpenuTh 33WUTY PEAYKTOP2 K YCTAHOBNEHHBIM
KpoHwTelHaM 6onTtamu M8x30.




